
Berechnung jährlicher Nutzungsdaten NIR

LFI-Daten
tC ; für 15 Straten und 2 Baumarten

Jährliche Veränderung: 

Kalibrierfaktor FS: 

FSi = Nutzungi / summe(Nutzung)
für 5 Straten und 2 Baumarten

!!! Der Kalibrierfaktor basier auf m3-Zahlen und 

wird auf LFI-Biomasse angewendet. Nicht ganz 

korrekt, aber keine bessere Daten vorhanden.

Berechnungsweise 

ab NIR2013
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LFI-Daten jährlich gewichtet
tC/ha; 15 Straten +  2 Baumarten

für 5 Straten und 2 Baumarten korrekt, aber keine bessere Daten vorhanden.

Jährliche & stratifizierte LFI-Daten 
in 1000 kg Biomasse, t C und t CO2 

/ha; 15 Straten +  2 Baumarten

Funktioniert nur mit absoluten 

Zahlen;  Umrechnung auf 

Hektarwerte 

t

e

Z

a

h

l

e

n



Berechnung jährlicher Nutzungsdaten NIR

FS-Daten
m3; für 5 Regionen und 2 Baumarten

FS-Daten auf LFI-Niveau 

hochgerechnet 
m3; 5 LFI-Regionen +  2 Baumarten

LFI: Cut & Mortality
Faktor pro LFI-Periode

LFI: Stratifizierung

Berechnungsweise 

bis NIR2012
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FS-Daten auf LFI-Niveau 

hochgerechnet  + räumlich verteilt
m3; 15 Straten +  2 Baumarten

FS-Daten auf LFI-Niveau 

hochgerechnet  + räumlich verteilt
m3/ha -> t C/ha

15 Straten +  2 Baumarten

LFI: Stratifizierung

Cut & Mortality

m3/ha: LFIgemnetz

& Basalfläche

t C/ha: BCEF
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